

Az egészségvédelemről szóló törvény 13. és 13a. szakasza (Az SZK Hivatalos Közlönye, 107/05., 72/09. – másik törvény, 88/10., 99/10., 57/11., 119/12., 45/13. – másik törvény, 93/14., 96/15. 106/15., 113/17. – másik törvény és 105/17. sz. – másik törvény), a helyi önkormányzatról szóló törvény 20. szakasz 16. pontja és 32. szakasz 6. pontja (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16. – másik törvény és 47/18. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasza (Magyarkanizsa Község Hív. Lapja, 8/17. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2018. \_\_\_\_\_-án tartott ülésén meghozta az alábbi

**RENDELETET**  
**A MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI KÖLTSÉGVETÉSBŐL A MAGYARKANIZSAI**  
**EGÉSZSÉGHÁZNAK A VÉNYRE ADHATÓ GYÓGYSZEREK ÉS VISZONTELADÁSRA**  
**SZOLGÁLÓ ÁRUKÉSZLETEK UTÁNI TARTOZÁS CÍMÉN BESZÁLLÍTÓKKAL SZEMBEN**  
**FENNÁLLÓ KÖTELEZETTSÉGEK TELJESÍTÉSÉRE 2019-BEN FOLYÓSÍTANDÓ**  
**TÁMOGATÁSRÓL**

**1. szakasz**

Ez a rendelet a magyarkanizsai községi költségvetés eszközeiből a Magyarkanizsai Egészségháznak a vényre adható gyógyszerek és viszonteladásra szolgáló árukészletek utáni tartozás címén beszállítókkal szemben fennálló kötelezettségek teljesítésére 2019-ben folyósítandó támogatás megvalósítását szabályozza.

**2. szakasz**

Az e rendelet 1. szakaszában írt folyó támogatás megvalósításához szükséges eszközöket a 2019. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet 14.500.000,00 összegben irányozza elő.

**3. szakasz**

Az e rendelet 1. szakasza szerinti támogatást a 2019. évi magyarkanizsai községi költségvetés fizetőképességével összhangban havonkénti összegekben a 464112-es közgazdasági osztály – Egészségügyi intézményeknek juttatott folyó adományok – Magyarkanizsai Egészségház soron kell folyósítani.

**4. szakasz**

Az e rendelet 1. szakaszában írt, a magyarkanizsai községi költségvetésből folyósított támogatásként kapott eszközöket a Magyarkanizsai Egészségház köteles rendeltetésszerűen a vényre adható gyógyszerek és a viszonteladásra szolgáló árukészletek utáni tartozás címén beszállítókkal szemben fennálló kötelezettségek teljesítésére felhasználni.

A Magyarkanizsai Egészségház mint az e rendelet 1. szakasza szerint folyósítandó támogatás kedvezményezettje a magyarkanizsai községi költségvetésből e rendeltetésre irányuló minden egyes eszközátutalás iránti kérelemhez köteles csatolni annak bizonyítékát, hogy az azt megelőzően kapott eszközöket rendeltetésszerűen használta fel.

A rendeltetéstől eltérő felhasználás esetén a Magyarkanizsai Egészségház a kapott eszközöket köteles visszautalni, és a Magyarkanizsai Egészségház kérelmei szerinti további kifizetéseket le kell állítani.

**5. szakasz**

Ez a rendelet a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa Község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-\_\_\_\_\_/2018-I/B  
Kelt: 2018. \_\_\_\_\_  
Magyarkanizsa

Miloš Kravić,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

**I n d o k o l á s**

Előterjesztő: Községi Tanács

**Jogalap:** Az egészségvédelemről szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 107/05., 72/09. – másik törvény, 88/10., 99/10., 57/11., 119/12., 45/13. – másik törvény, 93/14., 96/15., 106/15., 113/17. – másik törvény és 105/17. sz. – másik törvény), a helyi önkormányzatról szóló törvény (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16. – másik törvény és 47/18. sz.), Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 8/17. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg)

**Indok:** Az egészségvédelemről szóló törvény 13. szakasz 1. bekezdés 5. pontjában és 3. bekezdésében, valamint a 13a. szakasz 3. és 5. bekezdésében (Az SZK Hivatalos Közlönye, 107/05., 72/09. – másik törvény, 88/10., 99/10., 57/11., 119/12., 45/13. – másik törvény, 93/14., 96/15., 106/15., 113/17. – másik törvény és 105/17. sz. – másik törvény) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy az egészségről való közösségi szintű társadalmi gondoskodás a község területén élő lakosságot érintő egészségvédelem biztosítására és lebonyolítására irányuló intézkedéseket foglal magában, és ezeknek az intézkedéseknek egyike az is, hogy biztosítva legyenek az eszközök a törvénnyel és az egészségügyi intézmények hálózati tervével összhangban az egészségügyi intézmények alapítói jogának gyakorlásához. Az alapítói jogok gyakorlása magában foglalja az egészségügyi intézmények építését, karbantartását és felszerelését, illetve a helyiségek, az orvosi és nem orvosi felszerelés és szállítóeszközök, az integrált egészségügyi információs rendszerhez tartozó felszerelések befektetéseit, tőkemegőrző és napi karbantartását, valamint a törvényben és az alapító okiratban meghatározott egyéb kötelezettségeket.

Ugyanezen törvény a 13a. szakasz 3. bekezdésében előírja, hogy a község az általa alapított egészségügyi intézmények alapítói jogának gyakorlása körében eszközöket biztosíthat az egészségügyi intézmények olyan végrehajtható bírósági döntéseken alapuló kötelezettségeinek teljesítésére, amelyeknek pénzellátására nem a kötelező egészségügyi biztosításból merítik az eszközöket, vagy a törvénnyel összhangban ettől eltérő módon, és az egészségügyi intézmény az adott kötelezettségekre pénzügyi tervében nem tud eszközöket biztosítani.

A helyi önkormányzatról szóló törvény 20. szakasz 16. pontjának (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16. – másik törvény és 47/18. sz.) megfelelően a község a szervei révén az alkotmánnyal és a törvénnyel összhangban alapfokú oktatási, művelődési, egészségügyi alapellátási, testnevelési, sport-, gyermekvédelmi és idegenforgalmi intézményeket és szervezeteket alapít, figyelemmel kíséri és biztosítja a működésüket.

Az itteni rendelet javaslata megállapítja az alapító községnek és a Magyarkanizsai Egészségháznak a kötelezettségeit azoknak a kiegyenlített kötelezettségeknek a részbeni kiegyenlítése érdekében, amelyek a vényre adható gyógyszerek és a viszonteladásra szánt árukészletek után a beszállítókkal szemben a Magyarkanizsai Egészségház terhére keletkeztek.

A Magyarkanizsai Egészségháznak a beszállítókkal szembeni adóssága 2018. 11. 30-án 34.045.710,93 dinár. Az előző időszakban Magyarkanizsa község beszállítókkal szembeni adósság egy részének kiegyenlítésére 32.222.288,16 millió dinárt biztosított, ami hozzájárult az egészségház beszállítókkal szembeni adósságának csökkentéséhez. Az adósság az előző néhány év során túlnyomórészt a Magyarkanizsai Egészségház gyógyszerügyi szervezeti egységének működésében a vényre adható gyógyszerek és a továbbértékesítésre szánt készletek beszerzésével kapcsolatos kiegyenlített kötelezettségek miatt halmozódott föl, miután a gyógyszerár a fennálló működési feltételek közepette nem volt képes pozitívan gazdálkodni. A Magyarkanizsai Egészségház gyógyszerügyi szervezeti egységében dolgozók néhány éve már nem az egészségbiztosítási alap terhére kapták a munkabéruket, és a gyógyszerészek nem tartoztak a „szerződéses munkatársak” kategóriájába, hanem a Magyarkanizsai Egészségház saját eszközökből fizette őket. A fentiekén kívül az értékesítési árás 18-ról 12 százalékra csökkent, egyes gyógyszerek ára mérséklődött, központi közbeszerzést vezettek be, megszüntették a kedvezményeket, ugyanakkor a magángyógyszertárak engedélyt kaptak, hogy az egészségbiztosítási alap terhére adjanak ki gyógyszereket. A Magyarkanizsai Egészségház szóban forgó adóssága azokkal a gyógyszerbeszállítókkal szemben keletkezett, amelyek követelésüknek bíróságon adósságátütemezés formájában szereztek érvényt, a Magyarkanizsai Egészségház azonban azt pénz híján a megállapított határidőben nem volt képes teljesíteni.

Az itteni rendelet javaslata megállapítja, hogy mennyi lesz a vényre adható gyógyszerek és a viszonteladásra szolgáló árukészletek után a beszállítókkal szemben fennálló 2019. évi kötelezettségek teljesítésére a 2019. évi magyarkanizsai községi költségvetésből a Magyarkanizsai Egészségháznak folyósítandó támogatás. A javaslat rögzíti, hogy az e célra szánt 2019. évi eszközök folyósítása havi részletekben történik, továbbá kijelöli a Magyarkanizsai Egészségháznak mint a folyósítandó támogatás kedvezményezettjének kötelezettségeit és az eljárást arra az esetre, ha a kérdéses eszközöket nem rendeltetésszerűen használják föl, valamint az eszközök rendeltetésszerű felhasználásának bizonyítási módját.

A Magyarkanizsai Községi Tanács a 96. ülésén megerősítette a Magyarkanizsai Egészségháznak a vényre adható gyógyszerek és a viszonteladásra szolgáló árukészletek utáni tartozás címén beszállítókkal szemben

fennálló kötelezettségek teljesítésére 2019-ben folyósítandó támogatásról szóló rendelet javaslatát, és a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testületnek az előterjesztett szöveggel való meghozatalát javasolja.  
**Végrehajtja és határidő:** Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 25. ülés  
**A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása:** A rendelet végrehajtásához a községi költségvetésből 14.500.000,00 összegű pénzeszközre van szükség.